

### **Bando Tipologia 4.1.1**

*Errata corrige*

a causa di un mero errore si rende necessaria la seguente correzione:

a pag. 14 del bando:

*“La spesa massima ammissibile è data dal minore importo tra la somma dell’ammortamento Annuale, calcolato applicando le aliquote di cui alla Tabella 3 (allegato n. 4), relativa ai beni richiesti a finanziamento e la Produzione Standard Aziendale iniziale (come calcolata attraverso l’applicativo Class CE Lite<sup>6</sup>).”*

deve intendersi sostituita con:

*“La spesa massima ammissibile è data dalla verifica che la somma dell’ammortamento annuale calcolato applicando le aliquote di cui alla Tabella 3 (allegato n. 4), relativa ai beni richiesti a finanziamento, sia inferiore alla Produzione Standard Aziendale iniziale (come calcolata attraverso l’applicativo Class CE Lite<sup>6</sup>).”*